

Dragi studenți

Pentru a preveni răspândirea infecției cu noul coronavirus COVID 19 vă rugăm să respectați următoarele măsuri pe parcursul desfășurării examenelor de diplomă:

1. Să veniți la facultate în intervalul de timp în care ați fost programat;
2. Să purtați mască în spațiile închise;
3. Să păstrați distanțarea socială;
4. Să vă igienizați mâinile cu apă și săpun sau substanțele dezinfectante puse la dispoziție la intrarea în clădire și săli;
5. Să acceptați să vi se ia temperatura la intrarea în clădire.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că dacă veți fi identificați cu temperatură mai mare de 37,3 grade, cu acordul vostru vi se va măsura temperatura de 2 ori consecutiv la interval de 10 minute și dacă temperatura rămâne tot peste 37,3 grade cei identificați vor fi izolați într-o sală unde vor susține examenul de diplomă la proba scrisă, urmând ca proba orală să fie programată pentru a fi susținută online.

Programul după care urmează să veniți în ziua în care este programată proba scrisă este următorul:

8 iulie 2020

În intervalul orar 8 – 8.30 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la IPMA și vor susține proba scrisă în sala 402, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

În intervalul orar 8.30 – 9 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la Montanologie zi și vor susține proba scrisă în sala 403, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

În intervalul orar 9 – 9.30 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la Montanologie ID și vor susține proba scrisă în sala B 1, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

9 iulie 2020

În intervalul orar 8 – 8.30 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la IPA și vor susține proba scrisă în sala 402, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

În intervalul orar 8.30 – 9 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la CEPA și vor susține proba scrisă în sala 403, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

În intervalul orar 9 – 9.30 vor intra în clădire pe intrarea principală studenții de la IMAPA și vor susține proba scrisă în sala B 1, la finalul probei părăsirea clădirii se va face pe scara opusă intrării, urmând indicatoarele.

Pentru programarea la proba orală vă rugăm să consultați site-ul facultății și să respectați programul.

Vă dorim succes!